

ΘΕΡΙΝΟ ΡΙΑΛΤΟ

Ο καλύτερος θερινός κινηματογράφος της Κύπρου που προβάλλει την **αφρόκρεμα** της Παγκοσμίου παραγωγής.

ΣΗΜΕΡΟΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 4.6.61

Καθημερινώς ΔΥΟ παραστάσεις ώρα 7.15 και 9.30 μ.μ.

7 ημέραι παλλαϊκού συναγερμού 7

Μιά νέα εποικία μεγάλων πάρεκτασών. Μιά κασετόβα συγκλονιστικής δράσεως.

Ο λαοφιλέτατος ήρως τών μεγάλων περιπέτειών ή θρυλικός

ΑΛΑΝ ΛΑΝΤ

στην πιο υπέροχη δημιουργία της καριέρας του



ΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟΣ



ΕΓΧΡΩΜΗ ΥΠΕΡΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΓΟΥΩΡΝΕΡ ΜΠΡΟΣ

Διά πρώτην φοράν στην Κύπρον

«Τό Ξιφος αυτό θά σοῦ χαρίσῃ τόν Παράδεισον ἤ τήν Κόλκασιν». Τα μοιραία αὐτά λόγια βγήκον ἀληθινά. Ο Τζιμ Μπόυ (ΑΛΑΝ ΛΑΤ) ένα γεροδεμένο χωριστόπαιδο ξεκίνησε ἀπ' τόν Μισισσιππιά γιά νά κατακτήσῃ τόν κόσμον καί τήν καρδιά μιᾶς γόρουας ἀπό τήν Νέα Ὁρλεάνη, τῆς

ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ ΜΑΓΙΟ

Ἀπ' τό πρώτο φιλή της ἔβγαυ οκλάβος της. Μά ἡ γυναίκα αὐτή ἦταν ἑλικόνδυνα σκληρῆ, φιλόδοξη δσον καί θυμωρῆ. Γιά χάρον της ἀντιμετώπισε τοῦς πιο ἱκανοῦς ἀντιπάλους.

Γιά χατήρην της κατέστρεψε ὀνόματα καί ὑπολήψεις στά χορτιά.

Δημιούργησε μιάν ὀλόκληρη περιουσία που τήν ἔβρυε στά πόδια της ἀπιστής αὐτῆς γυναίκας. Ἡ ἀγάπη του γιά τήν διεφθαρμένην αὐτήν γυναίκαν ἔστοιχισε τήν ζωην πολλῶν ἀνθρώπων.

ΘΕΡΙΝΟ ΡΙΑΛΤΟ

ΣΗΜΕΡΟΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 4.6.61

Καθημερινώς 2 παραστάσεις ώρα 7.30 και 9.30 π.μ.

ΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟΣ

Με το πιο θανάσιμο ζευγάρι της δόξης

ΑΛΑΝ ΛΑΝΤ - ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ ΜΑΓΙΟ

Μονομαχίες μέχρι θανάτου, ρομαντικές έννοιες έρωτας, αντίξωλια, δράμα συμμοριών



Ο Τζιμ Μπέου (Άλαν Λάντ) ένα γενναίο αριστοκράτη φέρνει στην Νέα Ορλεάνς γάμο και βασιλεία. Εκεί γνωρίζεται με την όμορφη Τζουλιάν (Βιρτζίνια Μαγιο) μίαν φανταστική και προκλητική αριστοκράτισσα που της άρεσε να μάχεται στα δάχτυλα της νέους και να τους κάνει να συγκρατούνται σε μονομαχίες μέχρι θανάτου. Ο Τζιμ χωριάζεται χωρίς να ξέρει τίποτα για αυτήν την αγαπητή παραφορά κι' ένα βράδυ αναγκάζεται να μονομαχήσει με τον φοβερότερο ξιφομάχο της Νέας Ορλεάνς γιατί αυτής είχε σκοτώσει τον μικρό αδελφόν της Τζουλιάν. Τώρα που τα χέρια του Τζιμ βρέθηκαν με αίμα για γάμους της φίλωνιάς του και έτοιμος είναι στο χωριό του, δεν μπορείς όμως να την ξεχάσεις και προσπαθεί να γίνει φίλος σου γά να την κάνει δική του. Σε λίγο καιρό οι δόλογοι και οι ένοχοι άνω άνω κλάσεις και κατακόρυφα συγχωρεί με την ελπίδα τους τον κόσμο. Φέρνοντας στην Νέα Ορλεάνς ο Τζιμ βρισκίται η Τζουλιάν παντρεύεται με τον κλειωμένο της πατριόχ. Απογοητευμένος ο Τζιμ επιχειρείται να φύγει γρήγορα, μα η διαβόλητη Τζουλιάν με το κλωστό της του λέγει ότι δεν άφησε τον άνδρα της και πάει να φύγει μαζί του. Μία μεγάλη συμμορία από τους φοβερότερους κακογούρους της περιοχής πληρώνεται από τους άντρες του Τζιμ για να τον σκοτώσουν. Ο Τζιμ τότε, μόλις μόλις σκάνει κινδύνου και την περιπέτειαν. Ένα βράδυ συμβαίνει με την Τζουλιάν να φέρνει μαζί, με άντρες έτοιμο στο ραντίο της η Τζουλιάν φέρνει οι κακογούροι και την πληγώνουν. Μα την βοήθεια μιας της άμαρτης Μαρίας, κόρης του βασιλιά, γλιτώνει τον βέλο ραντίο. Τον περιποιείται και σύντομα γίνεται κόρη Γενεταίμος ο Τζιμ από την άγνη αίσθη κοίταξή την έρωτα και η Μαρία που τον αγαπάει κι' αυτή το ξητά να γίνει κόρη της. Ο Τζιμ όμως θέλει να κάνει τη πράξη τον θάνατον του αδελφού του και της άμαρτης Τζουλιάν. Τηρώνεται και όμως ότι άνηψε θα γρήγορα στην Σίτη Νέα Ορλεάνς έτσι οι κακογούροι κερδίζουν τον Τζιμ έτοιμο να... Ο Τζιμ μαθαίνει ότι η Τζουλιάν φέρνει με το ποσοστό του μαζί με την... Το μεγάλο κόλλη του Τζιμ, ο φοβερός άντρες του, η άμαρτη της Μαρίας θα επιστρέψει όπως της το άμαρτη, έτσι την πηλ και είναι στην άμαρτη της η Τζουλιάν.

Σημειώσατε καλό την ημέρα και ημερομηνία: **Από της Δευτέρας 5.6.61**

Το μεγαλύτερο ΕΛΛΗΝΙΚΟ δράμα από Έθνα και Έθνη.

Με αληθινή ιστορία που άνωστάτους πρό τρετάς της 'Αθηναίων Κωνσταντών

ΧΩΡΙΣ ΜΗΤΕΡΑ

Με την μεγάλη βενετία του Έλληνικού κινηματογράφου **ΒΟΥΛΑ ΧΑΡΙΛΑΟΥ** τον μοναδικόν ζών πρωταί **ΑΝΔΡΕΑ ΖΗΣΙΜΑΤΟΝ**

ΑΛΕΚΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ **ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΕΓΓΟΣ** **ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΑΤΡΙΔΗΣ** **ΜΙΡΑΝΤΑ** **ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΜΕΖΕΡ**
 στους παλαιούς ρόλους ο πρωταγωνιστής του παλαιού θεάτρου 'Αθηνών **ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΚΑΛΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ**
 και οι μακροχρόνιοι **ΜΑΡΙΝΗ ΚΥΡΙΤΣΗ** **ΣΕΡΓΙΝΑ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ**